
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 
 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "Долинське міське комунальне господарство" при 

Долинській міській раді (скорочено КП «Долинський Міськкомунгосп») повідомляє про намір 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами для майданчика «Котельня №1». 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 36188893 

Популярне резюме: 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 28500 Кіровоградська обл.., 

Кропивницький р-н., місто Долинська, вул.. Нова, будинок 80-А. 

Контактний номер телефону +38(067) 520 17 03, e-mail: dmkg28500@ukr.net 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика. 28500 Кіровоградська обл.., 

Кропивницький р-н., місто Долинська, вул.. Нова, будинок 70 а. 

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері 

охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об’єкти, на майданчику 

підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля. Згідно закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23.05.2017 р.. та Постанови Кабінету Міністрів 

України №1010 від 13.10.2017 Планова діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на 

довкілля. 

Основною сферою діяльності КП «Долинський Міськкомунгосп» за КВЕД є 35.30 

Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).  

Даний майданчик (котельня) призначений для Централізованого теплопостачання. 

На даному майданчику підприємства розташоване таке технологічне обладнання:  

Водонагрівач контактно – поверхневий КПВ-Гс-3000 у кількості 3 шт.. В якості палива 

використовують газ природний. Максимальне використання кого складає 773000 м3/рік.  

Для подачі газу до водонагрівачів контактно – поверхневих, котельна оснащена ГРП 

(газорозподільний пункт). Від підвищення тиску здійснюється стравлювання залишкового газу 

через свічку (1 од.) продування запобіжних клапанів. 

В разі аварійного відключення електроенергії для поновлення роботи об’єкту 

використовується Дизельний генератор WattStream 165-WS у кількості – 1 од. Максимальне 

використання дизельного палива складає 80,89 тон/рік.  

Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 4 шт. 

Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин з стаціонарних джерел забруднення 

навколишнього середовища складуть: Азоту діоксид – 6,889 т/рік; Вуглецю оксид – 7,327 

т/рік; Ртуть – 0,003 т/рік; Метан – 0,310 т/рік; Азоту (1) оксид (N2O) – 0,003 т/рік; Вуглецю 

діоксид – 1861,197т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом – 0,008 т/рік; Сірки діоксид (Ангідрид сірчистий) – 0,324 

т/рік; Вуглеводні насичені с12-с19 (розчинник рпк-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний 

органічний вуглець – 0,172 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Одорант спм 

(суміш природних меркаптанів))  – 0,0000061 т/рік. 

На майданчику підприємства відсутні виробництва технологічне устаткування на яких 

повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься 

до об’єктів другої групи. 

Підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених 

нормативів ГДВ у процесі виробництва. Запроваджуються заходи щодо охорони атмосферного 

повітря при несприятливих метеорологічних умовах, а саме зменшення потужності 

обладнання при несприятливих метеорологічних умовах. Викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, 

установлених законодавством України, тому Заходи щодо запобігання перевищення 

встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених та небезпечних забруднюючих 



речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику відсутні, тому заходи щодо обмеження 

обсягів цих викидів не передбачаються. Заходи щодо охорони атмосферного повітря на 

випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації 

наслідків забруднення атмосферного повітря не передбачаються. Інші заходи, направленні на 

скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На 

випадок остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря передбачені заходи по проведенню місця діяльності у задовільний стан. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а 

саме: Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню 

проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення) Кіровоградська 

обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1 

телефон 8 (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com 

mailto:ekologkr2019@gmail.com

